










KNIŽNÍ SKVOSTY 

W W W. A R C H A – 9 0 . C Z

Společnost Archa 90 prostřednictvím edice Miraculum Octavum Mundi 
umožňuje specifi ckému okruhu lidí, kteří se zajímají o věhlasné historické 
knižní unikáty, osobně vlastnit jejich dokonalé faksimile. Ty jim zprostředkují 
přímý dotyk s dobou vzniku originálu. S ohledem na velmi nízký, přísně 
dodržovaný, limitovaný náklad v počtu 868 kusů u všech těchto dokonalých 
replik, získává každý jejich majitel také nebývale krásnou a přitom vysoce 
sběratelsky ceněnou hodnotu. Navíc s certifi kátem notářského ověření 
o naprosté shodě s originálem.

krásy, historie a luxusu

(KNIHA HODINEK KNÍŽETE ROHANA)

Tento unikátní francouzský rukopis 
z období pozdního středověku zdobí na 
322 stranách 23 překrásných dobových 
miniatur a 11 fi gurálních iniciál 
roubených jedinečnými rámovými 
bordurami.  Faksimile ve světovém 
nákladu 868 výtisků je zdobena zlatou 
fólií  na plochách, kde je v originálu 
použito práškové zlato. 

Pevně věříme, že přísně limitovaný 
počet svazků této nádherné repliky 
se také stane ozdobou knihoven 
milovníků dobové literatury.

(VELISLAVOVA BIBLE)

Velislavova bible je unikátním 
knižním skvostem, vzniklým z popudu 
pražského kanovníka Velislava, notáře 
českého krále Jana Lucemburského 
a římského císaře Karla IV. 

Tato kniha nevyčíslitelné hodnoty 
vznikla v Čechách ve 14. století a je 
naší  národní kulturní památkou. 
Jejích 747 mistrných zobrazení z ní 
činí v očích odborníků jeden z prvních 
a nejpozoruhodnějších komiksů 
na světě.

(CODEX BODLEY)

Na jaře 2009 vydá společnost 
Archa 90 faksimile CODEXU BODLEY, 
považovaného za první leporelo 
na světě, které je zároveň jedním 
z nejdůležitějších starověkých rukopisů 
pocházejících z Mexika. Tento unikát 
vznikl krátce před dobytím Mexika 
Španěly (1521) v oblasti obývané 
Mixtéky a je jedním z nejlepších 
příkladů starověkého mexického 
obrázkového písma.
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Volvo. for life

PRVNÍ NA SVĚTĚ SE CITY SAFETY VE STANDARDU.
Nové Volvo XC60 bylo zrozeno z touhy po kráse – a je nejbezpečnějším Volvem v historii díky 

systému City Safety, který v nízkých rychlostech pomáhá předcházet nehodám způsobeným 

milisekundovou ztrátou pozornosti. Přesvědčte se sami při testovací jízdě. Více informací 

najdete na www.volvoautopruhonice.cz

Kombinovaná spotřeba a emise CO
2
: 7,5–11,9 l/100 km, 199–284 g/km.

VOLVO AUTO PRŮHONICE
V OBLOUKU 731, PRŮHONICE, D1 – EXIT 5  
TEL.: 296 787 333, FAX: 296 787 254   
E-MAIL: PRODEJ@VOLVOCARS.COM NOVÉ VOLVO XC60 JIŽ OD 919 000 KČ
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